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مهدي شاکریان

در یک متوازي الاضلاع، یکی از قطرها دو برابر دیگري و زاویۀ بین دو قطر  است. اگر مساحت متوازي الاضلاع  واحد مربع باشد، اندازة  1
قطر کوچک آن چه قدر است؟
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در یک متوازي الاضلاع به مساحت  ، طول اضلاع برابر  و  است. اندازه ي یک زاویه ي این متوازي الاضلاع کدام است؟   212 2
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از نوك پرچمی دو کابل در نقاط مشخص شده و در یک طرف دیگر به زمین متصل شده اند. اگر ارتفاع تیر متر باشد فاصله ي دو نقطه کدام  3
است؟
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یکی از زوایاي مثلثی   است. اگر با ثابت ماندن طول دو ضلع مجاور زاویه، زاویه را   کوچک کنیم، مساحت مثلث چند برابر می شود؟  460∘15∘
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مساحت متوازي الاضلاع از نصف حاصل ضرب دو قطر در سینوس زاویۀ بین دو قطر به دست می آید.  1

قطرها را  و  در نظر می گیریم:

مساحت متوازي الاضلاعی که طول اضلاع آن  و  و زاویه ي بین اضلاع آن   است برابر است با:     2

چون مساحت برابر   و طول اضلاع برابر  و  است، بنابراین: 

  

» صحیح است.  که باتوجه به گزینه ها، گزینه ي «
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 :پس

می دانیم مساحت مثلث از نصف حاصل ضرب دو ضلع در سینوس زاویۀ بینشان به دست می آید.  4

اگر زاویه را   کم کنیم برابر می شود، بنابراین نسبت مساحت ها برابر است با :
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